

请查收！攀枝花市中心医院党政工团致全院青年的一封信

2019-05-04原文

五四 青年节



弘扬“五四”精神 争做有志青年

——致全院青年的一封信

青年朋友们：

金色五月，青春飞扬。值此“五四”运动100周年来临之际，院党政工团为全院青年朋友们送上最真挚的祝福，祝愿你们节日快乐，身体健康，事业有成！

100年前爆发的“五四”运动，是一场以先进青年知识分子为先锋、广大人民群众参加的彻底反帝反封建的伟大爱国革命运动。它是我国近代史上具有里程碑意义的重大事件，而“五四”精神是“五四”运动创造的宝贵精神

财富，所倡导的爱国、进步、民主、科学思想对实现中华民族伟大复兴的中国梦具有重大意义，是新时代激励人民奋勇前进的精神力量。

数十载风雨兼程，数十载春华秋实。中心医院一批又一批有志青年在“五四”精神鼓舞下，创造了一个又一个无悔于青春、无愧于时代的骄人业绩。医院创建开拓时期，来自祖国各地的医学青年响应党和国家的号召，离开故土，支援三线建设，汇聚中心医院，为建设者生命护航，成为医院创建的奠基者；医院攻坚克难时期，无数有志青年扎根中心医院，传承“三线精神”，艰苦创业，无私奉献，坚守医者使命，成为保障钢城人民健康的排头兵；医院高质量发展时期，广大有志青年必将担负起时代赋予的重任，成为推动医院持续健康发展的先锋队。

青年朋友们，大医精于业，诚于心，厚于德。医学道路漫长而艰辛，守护生命任重而道远！你们始终奋力拼搏在救死扶伤的最前沿，你们洒下的每一滴辛勤汗水，终将成为浇灌生命的雨露、铸就医者仁心的基石。在推进医院高质量发展的进程中，衷心希望你们：

做人民健康的守护者。始终以维护广大群众身心健康为己任，“有时去治愈，常常去帮助，总是去安慰”，不忘初心，牢记使命，在担当中历练，在尽责中成长，以实际行动践行“健康所系，性命相托”的誓言。

做精湛医术的引领者。“青春虚度无所成，白首衔悲亦何及。”树牢终身学习理念，倍加珍惜韶华，不负青春、只争朝夕，在不懈学习中增长知识、锤炼品格，在临床实践中精益求精、追求卓越，以真才实学服务群众健康。

做大爱无疆的奉献者。树牢“以人民健康为中心”的理念，弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的职业精神，铸就“精于医术、诚于患者、心系苍生”的医者品质，用自己的实际行动诠释医学的价值和对生命的敬畏。

青年朋友们，新时代开启新征程，新使命展现新作为。让我们紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，准确把握省委对攀枝花“3+2”新定位新要求，认真贯彻落实市委“1235”总体工作思路和建设健康攀枝花、打造区域医疗卫生高地决策部署，紧紧围绕“打造区域医疗典范建设职工美好家园”的奋斗目标，弘扬“五四”精神，立足本职岗位，争创一流业绩，在刻苦学习中丰富自己，在工作实践中完善自己，在奋力拼搏中充实自己，以更加昂扬的斗志、更加务实的作风，奋力谱写中心医院更加辉煌的新篇章！

中共攀枝花市中心医院委员会

攀枝花市中心医院

共青团攀枝花市中心医院委员会

攀枝花市中心医院工会委员会

2019年5月4日



长按识别二维码，了解一下







精选留言

暂无...